
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 6/10/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Σε κίνδυνο η ζωή και η ασφάλεια δεκάδων οδηγών, λόγω τοποθέτησης ακατάλληλων
μπαρών στη νησίδα της λεωφόρου Βουλιαγμένης του λεκανοπεδίου Αθηνών»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  κατοίκους  των  νοτίων  προαστίων  της  Αττικής  και  σύμφωνα  με
αναρτήσεις  σε  τοπικές  ιστοσελίδες  του  Διαδικτύου,  στην  διαχωριστική  νησίδα  της  λεωφόρου
Βουλιαγμένης έχουν τοποθετηθεί από την Περιφέρεια Αττικής μπάρες, οι οποίες, σύμφωνα με την
Λέσχη Ελλήνων Μοτοσικλετιστών («ΛΕΜΟΤ»), είναι πολύ επικίνδυνες και μπορεί να προκαλέσουν
σοβαρούς τραυματισμούς ή και θάνατο σε περίπτωση ατυχήματος. Σύμφωνα, πάντα, με τους ως άνω
δικυκλιστές, οι εν λόγω μπάρες, όχι μόνο δεν ήταν απαραίτητες, αλλά σε κάθε περίπτωση, οι αρμόδιοι
όφειλαν,  είτε  να  τις  έχουν επενδύσει  με  ελαστικά υλικά,  είτε  να έχουν τοποθετήσει  μπάρες  νέων
προδιαγραφών. Καλούν, δε, οι ως άνω την Περιφέρεια Αττικής, αντί να ασχολείται με ανώφελα μέτρα
(όπως η μείωση του ορίου ταχύτητας από 80 σε 70 χλμ/ώρα στην λεωφόρο Βουλιαγμένης, στο τμήμα
από Αλίμου έως Βούλα με σχετικές πινακίδες, δαπανώντας άσκοπα δημόσιο χρήμα και εργατοώρες),
να επενδύσει άμεσα τις ανωτέρω επικίνδυνες μπάρες με ελαστικά υλικά, έτσι ώστε να μη θρηνήσουμε
κι άλλα θύματα από ατυχήματα στην εν λόγω λεωφόρο. Παρά τις έντονες σχετικές αντιδράσεις και
διαμαρτυρίες  οδηγών  και  άλλων  συλλόγων,  η  Περιφέρεια  Αττικής  δείχνει  να  κωφεύει  και  οι
προαναφερθείσες μπάρες παραμένουν ως έχουν, με ό,τι κινδύνους αυτό συνεπάγεται.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  λάβετε  σοβαρά  υπόψη  σας  τις  ως  άνω  αντιδράσεις  οδηγών  και  συλλόγων,
αναφορικά με τις επικίνδυνες μπάρες στη νησίδα της λεωφόρου Βουλιαγμένης;

2. Θα εξασφαλίσετε  την επικάλυψη των ανωτέρω μπαρών με υλικά που δεν θα τραυματίζουν το
ανθρώπινο σώμα, σε περίπτωση που ενδεχόμενα θα προσκρούσει οδηγός επάνω τους, στα πλαίσια
ατυχήματος, ώστε να αποδειχθεί έμπρακτα η απόδοση προτεραιότητας από πλευράς των Υπηρεσιών
του ελληνικού Δημοσίου στην ασφάλεια, στην σωματική ακεραιότητα αλλά προπάντων, στις ζωές των
οδηγών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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